Самостоятельные работы по теме «Преобразования тригонометрических выражений» для 10-х классов физико-математического профиля.

Аверина Н.Д. (213-160-318), Морозова А.А. (229-747-882) 

Приложение 3

	Самостоятельная работа 
«Тригонометрические функции двойного угла»

Вариант 1
1. Известно, что 
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2. Известно, что 
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[image: image4.wmf]x

x

6

6

cos

sin

+

.

3. Найдите наименьшее и наибольшее значения функции: 
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	Самостоятельная работа 

«Тригонометрические функции двойного угла»

Вариант 2
1. Известно, что 
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2. Известно, что 
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. Вычислите: 
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3. Найдите наименьшее и наибольшее значения функции: 
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	Самостоятельная работа

 «Тригонометрические функции двойного угла»

Вариант 3
1. Известно, что 
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2. Известно, что 
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3. Найдите наименьшее и наибольшее значения функции: 
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	Самостоятельная работа

 «Тригонометрические функции двойного угла»

Вариант 4
1. Известно, что 
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2. Известно, что 
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. Вычислите: 
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3. Найдите наименьшее и наибольшее значения функции: 
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Ответы к самостоятельной работе

 «Тригонометрические функции двойного угла»

	Вариант 1

1. 
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	Вариант 2

1. 
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2. 
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	Вариант 3
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	Вариант 4

1. 
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